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             QR kóde webu farnosti 

Papež František: Postní doba nás vyzývá ke společnému putování v na-

ději 

Papež František ve svém poselství k postní době 2025 vyzývá věřící, aby 
„společně putovali v naději“ a využili nadcházející postní doby k tomu, aby-

chom se sami sebe zeptali, zda jsme skutečně ochotni uposlechnout Boží 

výzvy ke změně svého života. 

Papežova úvaha se zaměřuje na obrácení a rozvíjí se ve třech klíčových di-

menzích: důležitost putování, společné putování a putování s nadějí.  
Náš život víry je cestou obrácení. Papež připomíná biblický exodus izrael-

ského lidu z Egypta do zaslíbené země a připomíná, že i náš život je cestou 

– cestou, která by měla směřovat k Bohu. 

Tato cesta není pouze metaforická, ale zahrnuje neustálé volání k obrácení, 

„zanechání příležitostí k hříchu“ a situací, které snižují naši lidskou důstoj-

nost. Papež František proto vyzývá věřící, aby během této postní doby zkou-
mali svůj vlastní život: postupuji aktivně na cestě duchovní obnovy, nebo 

mě brzdí strach a beznaděj či se zdráhám vystoupit ze své zóny pohodlí? 

Papež uvádí paralelu mezi „obtížnou cestou hebrejského lidu z otroctví ke 

svobodě“ a těžkým údělem současných migrantů a uprchlíků: "Je těžké mys-
let na biblický exodus, aniž bychom mysleli také na ty naše bratry a sestry, 

kteří v dnešní době utíkají ze situací bídy a násilí, aby hledali lepší život pro 
sebe a své blízké. První výzva k obrácení tedy vychází z uvědomění, že všichni 
jsme poutníky v tomto životě." 
Výzva ke společnému putování: myšlenka, že křesťané musí kráčet společně, 

a ne izolovaně. 

Papež František připomíná: „Duch svatý nás pobízí, abychom nezůstávali 

zahleděni do sebe, ale abychom stále kráčeli vstříc Bohu a našim bratřím a 
sestrám.“ 

„Společné putování,“ píše „znamená upevňovat jednotu zakotvenou v naší 

společné důstojnosti Božích dětí (...), aniž bychom kohokoli nechávali stra-

nou nebo vylučovali“. Znovu vyzývá věřící, aby se zamysleli nad tím, zda 

jsme schopni kráčet společně: "Ptejme se sami sebe v přítomnosti Hospodina, 

zda jako biskupové, kněží, zasvěcené osoby a laici ve službě Božímu království 
spolupracujeme s druhými. Zda se konkrétními činy projevujeme vstřícně vůči 
těm, kteří jsou nám blízcí i vzdálení. Zda dáváme druhým pocítit, že jsou součástí 

společenství, nebo je držíme v odstupu." Výzva k cestě v naději. 

Třetím základním rozměrem postní cesty je naděje, zakotvená v Božím příslibu 

spásy a věčného života, který se naplnil v Ježíšově vzkříšení, ve vítězství nad 
hříchem a smrtí. Tato naděje není abstraktní, ale je třeba ji konkrétně prožívat. 

Papež František nás vyzývá, abychom zkoumali, zda skutečně důvěřujeme Bo-

žímu milosrdenství.  

"Toto byla modlitba svaté Terezie z Avily: 'Doufej, duše má, doufej. Neznáš dne 
ani hodiny. Bdi pozorně, neboť všechno rychle plyne, i když tvá netrpělivost činí 
pochybným to, co je jisté, a velmi krátký čas mění v dlouhý. „“ 
V závěru papež svěřuje tuto cestu naděje přímluvě Panny Marie, „Matky na-
děje“, a modlí se, aby doprovázela věřící při přípravě na oslavu velikonoční ra-

dosti. 
23. 2. Sbírka „Haléř sv. Petra“ 
sbírka ve prospěch charitní činnosti papeže dosáhla 3400 Kč, děkujeme 
všem, kteří přispěli. 
Popeleční středa 5. 3. 

Den 5. 3. začíná postní doba. Popeleční středa je dnem přísného postu 

(je-li to možné, jen jednou za den úplné nasycení).  

Mše svatá bude jako obvykle v 17.45 

V neděli 9. 3. se bude udělovat popelec na mši pro ty, kteří ve středu 

nemůžou. 

Křížová cesta v postní době 

V postní době každou sobotu v 17:15 konáme v kostele křížovou cestu, 

následuje, jako obvykle v 17:45, mše svatá.  

V pátek 7. 3., první pátek měsíce, bude v 17:45 bohoslužba slova. 

Noc kostelů 
Již nyní oznamujeme, že v pátek 23. května proběhne Noc kostelů, které 
se stejně jako v minulých letech zúčastní i naše farnost. 
Kdokoli z farníků, kdo by chtěl pomoci s organizací, je vítán. Rád bych 
připomněl, že Noc kostelů je misijní akce a že misie je součástí života 
křesťana. 
V loňském roce se jeden člověk, který poznal náš kostel díky noci kos-
telů, pak vydal na cestu víry, která ho přivedla k žádosti o křest.  
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